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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Opbevaringstemperaturer i køle og
fryseopbevaring i produktionskøkken samt i køleskab i
salgsområde med opbevaring/salg af færdiglavet sandwich.
Adskillelse samt tildækning af fødevare samt faciliteter til
hygiejnisk håndvask.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af produktionskøkken,
salgsområde med fustager, kaffemaskine samt slushicemaskine.
Virksomheden kan mundtlig redegører for rengrøing frekvens
og procedure for renholdelse af udstyr og redskaber.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Kontrolleret vedligehold af følgende
lokaler: produktionskøkken, salgsområde, gulve, vægge og
lofter. Ingen anmærkninger.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens dokumentation af
egenkontrollens gennemførelse og resultater for temperaturer
ved varemodtagelse og opbevaringstemperatur fra 1 januar
2020 til dags dato.
Kontrolleret: manglende dokumentation af
opvarmningstemperatur. Følgende er konstateret:
Virksomheden dokumenterer ikke opvarmning af kødsovs eller
lasange. Virksomheden oplyser at de sjældent laver varme
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retter. Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ophængning af
kontrolrapport.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens fødevareaktiviteter. Følgende
er konstateret: Registrering er dækkende for virksomhedens aktiviteter.
Særlige mærkningsordninger: Virksomheden oplyser ved kontrolbesøgets start at de ikke længere anvender det
økologiske spisemærke i bronze samt at alt markedsføring af mærket er fjernet fra virksomheden. Ejer oplyser
de har forsøgt at opsige mærkningen, men uden held, men at at spisemærket vil blive opsagt idag.


